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      Myślenice, dnia 30.06.2023 r. 

 

KOMUNIKAT nr 27/2022-2023 

Komisji Dyscypliny PPN Myślenice z posiedzenia z dnia 30.06.2023 roku 

Komisja Dyscypliny PPN Myślenice, w składzie: Robert Murzyn – przewodniczący, Wiesław Ostafin – członek, Jan Pawlik – członek, Kazimierz Wincenciak – 

członek, postanowiła, co następuje:  

l.p. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA 
PRAWNA 

UZASADNIENIE 

1. Wojciech B. - sędzia Inne rażące naruszenie 
przepisów prawa 

związkowego 

Dalin Myślenice  – Piast 
Łapanów z 21.06.2023 – 
Baraż o Ligę Okręgową 

U-13 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 

Art. 110 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia pokazał w meczu młodzików 
niezgodnie z przepisami i regulaminem 

rozgrywek czerwoną kartką  zawodnikowi 
Dalin Myślenice - Bartłomiejowi C. za tzw. 

akcję ratunkową, zamiast użycia 
regulaminowej kary minutowego 

wykluczenia. Orzeczono na podstawie 
sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 

złożonych przez obwinionego. 
POUCZENIE: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do 

organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania 

od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z 

wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł –klubów IV ligi i klas niższych. 


